TecToBbIiT BapuaHT.

Nmeerca wHabOp O00OBEKTOB —  CTPaAHUIBI  JIIOJEil B
coruaJibHoil cetu. Ha ocHoBe 3TuX JaHHBIX chopMyupyiiTe
(cjioBaMm) TpPEMEPBI  3aJiad  KJIACCU(PUKAINK, PErpeccu,
nJIeHTUDUKAIINAH, KJIaCTEPU3AINH, IIPOrHO3UPOBAHUA
u 1ouncka 3akoHomepHocreil. Tpebyercs dopmasibHOE
ommcaHWe 3ajad, B YaCTHOCTH, HEOOXOIWMO yKa3aTh, YTO || p—
SIBJIIETCS OOBEKTOM, 9TO SBJIAETCH IeJIeBOil IepeMEHHOM, KaK AE
BBITUCISIOTCS PU3HAKNA O0BEKTOB U T.I.

Profssionl il

. ana Boibopka r1 = —3, 19 = 2,03 = 3,14 = 4, t; = —%,tQ =1.5,t3 = %,M = 2.5. C nomormibo
MEeTO/Ia HAMMEHBIITNX KBa/JIPATOB IOCTPOUTDH JIMHEHHYIO perpeccuio Buja t = kx + b, a TakxKe
CJIeJIATH PUOIM3UTEIbHBIN 9ePTeK BBIOOPKHU U (DYHKIIUU PErPECCU.

. Hana Beibopka X = {x1,...,2Zy} U3 OIHOMEPHOIO HOPMAJILHOTO PACIIPE/ICJICHUS

p(zlp, o) = ﬁeXp (—%) :

Tpebyercs ¢ MOMOIIBIO METOJIa MaKCHMAJIBLHOI'O IPABIONOI00Us OICHUTH 3HAYEHUE O IIPH
U3BECTHOM /4.

B »skszamenarmonnoii ceccum 5 3K3aMeHOB. Bce CTyJIEHTBI YCIIENIHO CJIaloT SK3aMeH C
BEPOATHOCTHIO ¢. VI3BecTHO, UTO Ha MOTOKEe OOydaiorTcsd N CTYAEHTOB, U3 KOTOPLIX M mMeroT
«XBOCTBI» T0Cje c¢ladn ceccuu. C MOMOIIBIO MeTO/[a MAKCUMAJIbLHOTO IIPAaBIONOI00US OIEHUTD
BEPOATHOCTD (.

[IpeanpusTuio HeoOX0UMO U3roToBUTH 180 M3je/ uil. DTH U3Je/ g MOTYyT OBITh U3TOTOBJICHBI
JIByMsl TE€XHOJIOTMYecKuMHU crocobamu. [Ipu mpoumsBojgcTBe X7 H3AEIUNl TEPBBIM CIIOCOOOM
3aTpaThl Ha IPOU3BOJICTBO COCTABLAIOT 471 + T? y.€., 8 IPU U3TOTOBJICHUN Ty U3/CJIUii BTOPLIM
criocoboM — 8y + x5 y.e. OnpejesuTb, CKOJILKO W3JCIUH KasKIBIM M3 CIOCOO0B HYKHO
U3FOTOBUTH, YTOOBI MUHUMHU3UPOBATDH 3aTPATHI HA ITPOU3BOICTBO.

Nmeercsd ckpbiTas MApKOBCKasd MOJIENTb C JIBYMS CKPBITBIMU COCTOTHUAMU. BEKTOP anmpuopHbIX
0.9 0.1
0.2 0.8
sBJIsieTCs OMHAPHOI, B IEPBOM COCTOSHUU 3HAYEHUE HOJIb BBIIAJIAET ¢ BeposdTHOCTHIO (0.8, BO
BTOPOM COCTOSHUU — ¢ BeposdTHOCTBIO (.2. Tpebyercs ¢ momonipio ajroputma Burepbu naiitu
HamnboJIee IPABJIONOI00HYIO IOCIE0OBATEIFHOCTh CKPBITBIX COCTOSHUI s HaOJIIOIaeMoit

Bepogrrocreil w = (0.5,0.5), marpuna nepexojga A = . Habmonaemast mepemennast

nocsenosaresnsuoct X = (0,0, 1).



